
Ata da 186ª Sessão Ordinária, em conformidade ao que se preceitua o 

Regime Interno desta casa e, como também, ao que preconiza as 

Legislações Constitucionais. Quarta-feira, 03 de março de 2021, às 9h, 

deu-se inicio a sessão em conformidade as narrativas constantes na pauta 

previamente publicada cientificada por quem de direito. No prédio, 

Palacete Araguaia sito na Travessa Moacir Fernandes de Sousa s/n, 

Centro. Por ter número de vereadores suficientes o senhor presidente 

Jose Carlos Alves Ferreira  declarou aberta a presente sessão e convidou o 

nobre vereador Pedro Vieira de Sousa para assumir a segunda secretária. 

Em seguida o senhor presidente autorizou que fosse feita a leitura da Ata 

da sessão anterior a qual depois de lida e discutida foi aprovada em 

Plenário por unanimidade. Não houve matéria em pauta. O senhor 

presidente autorizou nobre vereador Claudeci a fazer a leitura das 

sagradas escrituras advinda oração. Passados aos expedientes, no 

pequeno expediente, fez uso da palavra o nobre vereador Pedro Vieira de 

Sousa: Cumprimentou a todos e agradeceu a Deus por mais um dia. 

Iniciou expondo o cronograma dos sessenta dias de governo da secretaria 

de meio ambiente ressaltou a importante do trabalho que vem sendo 

realizado. Contudo, também pediu um pouco mais de consciência da 

população no que diz respeito a limpeza da cidade. Ressaltou também a 

importância da transmissão das sessões via radio, segundo ele, ação essa 

que está sendo muito bem falada e considerada propícia no momento em 

que nos encontramos, com o tamanho avanço da pandemia. Pediu a todos 

que se cuidem e façam-se mais atentos. Reforçou a disposição do 

Parlamento sempre para o que for preciso. Finalizou agradecendo a Deus, 

a todos os ouvintes, aos nobres companheiros de Parlamento e as 

servidoras da casa, também registrou  o retorno de duas delas a Dálete e a 

Baixinha (Ceslani). Agradeceu a oportunidade e devolveu a palavra. Ainda 

no pequeno expediente fez uso da palavra o nobre vereador Antônio José 

Coelho Coutinho. Agradeceu a Deus. Em nome do senhor presidente 

cumprimentou a Mesa Diretora e os demais pares. Parabenizou e deu 

boas vindas as servidoras da casa. Iniciou ressaltando o que foi 

mencionado anteriormente pelo nobre vereador Pedro Vieira de Sousa, 

no que diz respeito ao trabalho que vem sendo realizado  pelo secretario 

de meio ambiente, parabenizou por todo o trabalho que tem exercido e 



também pela disponibilização do cronograma dos trabalhos a serem 

realizados. Cumprimentou mais uma vez o Alex por esta tornando possível 

a disponibilização das sessões via radio, a qual considera de muita 

importância, ainda mais agora, diante da tal situação que nos 

encontramos com o considerável aumento dos casos da Covid-19. 

Externou ainda, a satisfação mais uma vez de fazer-se presente. 

Parabenizou o gestor por todas as atitudes que vem tomando mediante a 

atual situação da pandemia e também no que diz respeito ao retorno 

parcial das aulas. Concluiu, lembrando que o momento agora é de atenção 

e cuidado. Agradeceu a oportunidade e devolveu a palavra.No grande 

expediente fez uso da palavra o nobre vereador Jose Nilson Lopes da Silva. 

Iniciou fazendo um agradecimento a Deus pela vida de todos. Em nome do 

senhor presidente fez um cumprimento especial a mesa e de igual modo a 

todos os seus pares e as servidoras da Casa. Cumprimentou a todos os 

ouvintes, lhes desejou um bom dia e agradeceu pela companhia. Em 

seguida externou sua indignação no que diz respeito a uma noticia que foi 

divulgada, noticia essa referente a reprovação das contas do ex- prefeito 

Marcos Dias (Baxim), onde na mesma é mencionada a devolução de dois 

milhões de reais, diante de tamanho estardalhaço e informações 

inverídica e no intuito de esclarecê-las  o nobre vereador buscou o 

relatório do tribunal de contas, relatório esse assinado pelo relator Jose 

Carlos, no qual deixa bem claro que nada daquilo que foi divulgado pela 

oposição é verídico. Diante do relatório, o nobre vereador fez questão de 

enumerar e esclarecer todas as falhas apontadas no mesmo. Contudo, 

diante do exposto, ficou bem claro que em momento algum houve desvio 

de dinheiro, o que houve foram falhas técnicas, falhas essas consideradas 

sanáveis. Em seguida, mencionou que considera abominável tamanha 

falta de respeito para com ex-prefeito Baxim, logo ele, que foi considerado 

o melhor gestor dessa municipalidade desde o ano de 1989, acentuou 

ainda que ele realizou com excelência todo o trabalho que lhe foi 

confiado. Tornou se referencia no sul e sudeste do estado, contudo 

conquistou a total condição de se tornar deputado estadual daqui a dois 

anos, portanto merece todo respeito. Com tudo, finalizou pedindo que 

sejamos honestos. Agradeceu a oportunidade e devolveu a palavra. Ainda 

no grande expediente fez uso da palavra o nobre vereador Claudeci 



Fernandes dos Santos. Cumprimentou a todos com a paz do senhor. 

Ressaltou o que foi dito pelo nobre vereador Zeca, considerou muito 

importante o que foi pedido, no que diz respeito ao ‘’desmontar os 

palanques’’, pois destacou que a missão agora e defender os interesses do 

povo. Contudo, destacou a importância do que se é publicado nas redes 

sociais, por isso considerou que tais publicações devem ser realizadas com 

prudência e responsabilidade. Parabenizou o secretário do meio ambiente 

Delcivan, e na oportunidade cobrou do mesmo a ausência de algumas 

vilas no cronograma apresentado. Finalizou agradecendo as servidoras da 

Casa e aos ouvintes de todas as localidades de Brejo Grande. Pediu que 

Deus continue abençoando a todos. Agradeceu a oportunidade e devolveu 

a palavra. Na Liderança Partidária, fez uso da palavra o nobre vereador 

Gedielson da Silva Souza. Em nome do senhor presidente cumprimentou a 

Mesa Diretora e aos demais pares, estendeu seus cumprimentos ainda ao 

Junior, ao Delcivan e a todos os ouvintes. Estendeu as condolências ao 

Evandro pelo falecimento da sua esposa essa semana. Na sequencia, 

cobrou uma resposta do Poder Executivo ao pedido feito que foi a 

solicitação da lista dos secretários, para que segundo ele, seja feita as 

cobraças cabíveis. Reforçou o pedido de manutenção nos acessos as vilas, 

pois declarou esta crítica à situação, devidos as chuvas. Em resposta ao 

nobre vereador  (Zeca) José Nilson Lopes da Silva sobre a publicação que o 

mesmo mencionou anteriormente, ele relatou que a pessoa que fez a 

publicação , fez somente no intuito de  tornar de conhecimento público os 

erros ali encontrados, ainda segundo ele , esse julgamento não veio dessa 

pessoa mais sim do TCM, que é a quem ele destaca caber tal julgamento. 

Parabenizou ao secretário do Meio Ambiente pelo cronograma 

apresentado. Finalizou agradecendo a oportunidade e devolveu a palavra. 

Ainda na Liderança Partidária, fez uso da palavra o nobre o vereador  

Geovane Lopes da Silva. Cumprimentou a todos com um bom dia, em 

nome do senhor presidente cumprimentou a mesa e aos demais pares e a 

todos os ouvintes, registrou a presença do  secretário Delcivan e do amigo 

Neguim , e deu as boas vindas a (Baixinha) Ceslani e a Dálete. Mencionou 

o prazer que é esta ali. Em seguida, elogiou o que foi dito pelo nobre 

companheiro Zeca, onde acentuou que tudo isso se deu pelo fato da 

oposição não estar aceitando que o Baxim vai ser o futuro deputado 



estadual. Em resposta ao que foi dito pelo nobre companheiro Gedielson 

da Silva Souza, sobre as condições da estrada que dá acesso a vila 

castanhal, ele destacou acreditar que o mesmo só pode não esta andando 

por lá, pois o trabalho de reparação já foi feito. Contudo, reforçou a 

necessidade de entenderem que não e de responsabilidade deles quando 

a chuva vem e desmancha de imediato o que foi feito, então pediu 

compreensão. Pois é notório que o maquinário é pouco e que não há 

possibilidade do mesmo ficar todo tempo em prol de uma localidade só. 

Pois, há as outras localidades que também necessitam de suporte. Em 

seguida, fez um agradecimento ao secretário Dil. Comunicou que o 

prefeito se encontra em Belém e o parabenizou pelo o esforço de estar 

sempre em busca de melhorias para o  nosso município. Finalizou 

declarando: “que é assim mesmo, que a oposição esta ai é pra isso 

mesmo, pra falar mal, e a nossa obrigação é defender. Defender o nosso 

prefeito, o nosso município e os interesses do povo que foi quem nos 

confiou o seu voto”. Agradeceu a todos os ouvintes pela companhia e fez 

também um agradecimento especial a dona Imaculada que esta 

acompanhando a programação. Devolveu a palavra. Ainda na Liderança 

Partidária, fez uso da palavra o nobre vereador Antônio Jose Coelho 

Coutinho. Cumprimentou a todos com um bom dia, registrou a presença 

do secretário Delcivan, agradeceu a companhia de todos os ouvintes e em 

nome da dona Maria Helena esposa do Sr Carlos que também esta 

acompanhando a programação cumprimentou aos demais ouvintes. 

Iniciou esclarecendo ao nobre vereador Claudeci que o cronograma 

apresentado aborda somente os primeiros sessenta dias de trabalho, 

ressaltou que as localidades que não se encontram no mesmo não foram 

esquecidas, mais sim, que não foi possível  incluí-las dentro deste prazo. 

Mais que com certeza, serão incluídas no próximo cronograma. Declarou  

esta de pleno acordo com o que foi dito pelo nobre companheiro Jose 

Nilson Lopes da Silva. Finalizou cumprimentando mais a vez a todos em 

nome do senhor presidente. Agradeceu a oportunidade e devolveu a 

palavra.  O senhor presidente José Carlos Alves Ferreira declarou 

encerrado os expedientes, na sequência parabenizou o secretário do meio 

ambiente Delcivan, pelo trabalho que vêm realizando e solicitou ao 

mesmo que quando for iniciar os trabalhos na localidade da Brasispanha, 



que o avise, para que ele possa acompanhá-lo. Nada a mais havendo a ser 

tratado, o presidente da Mesa Diretora deu por encerrado os trabalhos da 

presente sessão, com a lavratura da presente Ata, a qual depois de lida e 

aprovada procedeu-se a devida assinatura de todos os vereadores 

presentes. Sala das Sessões da Câmara Municipal de Brejo Grande do 

Araguaia, Quarta, 03 de março de 2021.   

 

 


